
 
 

10. NEDJELJA KROZ GODINU 
7. lipnja 2026. 

 
 

     
 

 

              Župna crkva:    08.00  † Ivo Mijatović; † Na čast Duhu Svetom 
     † Anica i Stanko Brekalo; † Ana Gazilj 
          † Za ozdravljenje 

   10.30     † MLADA MISA – MARIO CEROVAC 
    18.30     † Ilija Markota  

Ponedjeljak  08.06. 
07.30 

† Jozo i Milica Soldo  
† Monika Soldo 

Svagdan 
18.30 

† Anto Marjanović  
† Ankica i Ivan Devčić 

Utorak  09.06. 
07.30 

† Za obraćenje sina 
                  Misa u samostanskoj kapeli 

Sv. Efrem 18.30 † Eva Japundžić; † Ivica Holik 

Srijeda   10.06. 
07.30 

† Vinko Pejić 
† Ljubica, Jozo i Ivan Haliž i rod. 

Svagdan 18.30 † Andrija, Franjo i Kata Brzić 

Četvrtak    11.06. 07.30 † Gojko Šunjo 

 
 
 
Sv. Barnaba 

18.30 

† Obitelj Smoljo i Čuljak 
† Na čast Krvi Kristovoj 
† Jure Grbeš 
          19.00 Euharistijsko klanjanje 

Petak                     12.06.  
 
PRESVETO SRCE 
ISUSOVO 

07.30 
† Obitelj Beljo, Ivošević i Katić 
† Iva, Stanko, Jela i Ivan Matković 

17.00 Misa u Požeškoj Koprivnici 

18.30 † Ruža Babić 

Subota                 13.06. 
 
 
Bezgrešno Srce 
Marijino 
Sv. Antun Padovanski 

07.30 
† Lucija Abramović 
† Ivan Špehar i obitelj 

16.00 Vjenčanje: Funduk-Kordovan 

18.30 Misa u Bresnici 

18.30 
† Obitelj Potkonjak 
† U zahvalu sv. Antunu 

Ispovijeda se pola sata prije svake mise. 

 11. NEDJELJA KROZ GODINU 
14. lipnja 2026. 

 
 

     

 

 

              Župna crkva:    08.00  † Terezija Ferić 
  09.30  † Ivana Pavelić 
          † Za ozdravljenje 

   11.00     † Misa za narod  
     18.30     † Antun Tucaković i obitelj 
         † Mile i Andra Kvesić 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                     RASPORED POBOŽNOSTI I LITURGIJSKIH SLAVLJA 

Župa sv. Nikole Biskupa 
Fra Kaje Adžića 6, HR-34310 Pleternica 

tel/fax. 034/252-073;  mob. 099/8758 976 
 IBAN: HR7023860021130011374 

zupa.pleternica@gmail.com; web: zupa-pleternica.hr 
UREDOVNO VRIJEME 

Ponedjeljak do petak: 09.00-12.00 i 19.00-19.30 sati;  
subota: 09.00-12.00 sati 

Izdaje i odgovara: Župa sv. Nikole Biskupa Pletenica 

Naklada: 700 primjeraka 

Župnik: Dragan Hrgić 

Župni vikar: Ivan Klarić 

Broj: 22/2026.                                                                       7. lipnja 2026.  

Prvo čitanje                                       
               Hoš 6, 3-6 

Drugo čitanje                                     
           Rim 4, 18-25 

Evanđelje                            
              Mt 9, 9-13 

    ŽUPNE  NOVINE 

Župa sv. Nikole Biskupa u Pleternici 
Svetište Gospe od Suza 

10. NEDJELJA 
KROZ GODINU 

Ne dođoh zvati pravednike, nego grešnike. 

Dragi župljani i hodočasnici! 

U današnjem evanđelju Isus prolazi 
pokraj carinika Mateja. Za mnoge je 
Matej bio čovjek kojeg treba izbjega-
vati, grešnik nedostojan poštovanja. 
No Isus u njemu vidi nešto više od 
njegove prošlosti i njegova glasa jed-
nostavno kaže: „Pođi za mnom!“ 
Matej ustaje i kreće za Isusom. 
Ovaj susret otkriva srce Božje. Bog 

nas ne ljubi zato što smo savršeni, nego zato što smo njegova djeca. Isus 
ne traži najuspješnije, najpobožnije ili one bez pogreške. On dolazi onima 
koji su svjesni svoje slabosti i koji su spremni otvoriti mu vrata svoga živo-
ta. 
Farizeji su se sablažnjavali što Isus sjedi za stolom s carinicima i grešnicima. 
Njihov je pogled bio usmjeren na tuđe mane, dok je Isus gledao čovjeka i 
njegovu mogućnost obraćenja. Zato izgovara riječi koje i danas odzvanjaju: 
„Milosrđe mi je milo, a ne žrtva.“ 
Koliko puta i mi lako prosuđujemo druge prema njihovim pogreškama, a 
zaboravljamo da i sami trebamo Božje milosrđe? Isus nas poziva da bude-
mo zajednica otvorenih vrata, mjesto prihvaćanja, razumijevanja i nade. 
Neka nas Matejev primjer ohrabri da se ne bojimo odgovoriti na Isusov po-
ziv. Bez obzira na našu prošlost, Gospodin nas i danas gleda s ljubavlju i 
govori: „Pođi za mnom.“ A kada prihvatimo taj poziv, naš život postaje 
svjedočanstvo da Božje milosrđe može promijeniti svako ljudsko srce. 



SVETKOVINA PRESVETOG SRCA ISUSOVA 

Svaki put nas ova svetkovina želi dotaknuti u srce i progo-
voriti našem srcu. U simbolu srca Gospodin nam govori o 
svojoj beskrajnoj ljubavi prema nama.  

Ono što je osjećala i rekla sv. Margareta Marija Alacoque, 
vrijedi i za nas. Ona je bila duboko prožeta pobožnošću pre-
ma Srcu Isusovu i u svoj jednostavnosti i iskrenosti rekla je 
svojoj poglavarici:  Neizmjerno je bogatstvo milosti i blago-
slova što ga ovo sveto Srce u sebi krije. Ne znam ima li u du-

hovnom životu ijedna vježba pobožnosti koja bi mogla, u tako malo vremena,  du-
šu  bolje uzdići do najviše savršenosti... Stoga želimo iznova posvijestiti Božju ljubav 
prema nama, a svaka svetkovina Presvetog Srca Isusova najbolja je prilika za obnovu 
naše ljubavi prema Srcu Isusovu. Na ovu svetkovinu treba najdublje i najiskrenije od-
jekivati u našem srcu molitva: „Isuse, blaga i ponizna Srca! Učini srce moje po srcu 
svome!“ Kad su pitali djecu što za njih znači srce, jedno je ovako reklo: „Srce nam služi 
kad se uplašimo da se pipnemo za njega da li smo još živi!“ Djeca doista znaju pogoditi 
ono pravo i na najbolji način. Iznenade nas. Eto, srce je tu da nam kuca i tako nam 
pokazuje da smo živi. I kad nešto doživimo, lijepo ili ružno, radosno ili tužno, srce 
svojim otkucajima pokazuje naše emocije. Ne gledamo samo na njega kao na neku 
pumpu koja tjera krv po tijelu, nego ga doživljavamo i kao središte našeg afektivnog 
života. Sve što osjećamo, prolazi kroz naše srce.  

Stoga s pravom kažemo za nekog čovjeka da ima dobro i plemenito srce, osjećajno, a 
opet za nekog drugoga da je bez srca i zbog toga bezosjećajan. Srca je postalo sim-
bol svega što je plemenito, svekolike čovjekove ljubavi. Ne čudi, stoga, da nam je Isus 
progovorio u tom simbolu kako bi nam iznova posvjedočio svoju ljubav prema nama.  

U prvoj objavi sv. Margareti Mariji Alacoque kaže: Moje je Srce ražareno ljubavlju pre-
ma ljudima… objavljuje se da bi ih obogatilo svojim dragocjenim blagom koje ti otkri-
vam…  Također, jednoj drugoj svetici, sv. Katarini Sijenskoj govori jezikom koji ćemo 
najbolje razumjeti: Želim da upoznate tajnu moga Srca, da vidite da ljubim mnogo 
više nego sam mogao pokazati svojom patnjom.  
 

POSVETNA MOLITVA SRCU ISUSOVU 

Gospodine Isuse Kriste zahvaljujem Ti za sve darove koje si mi dao: za dar života i 
zdravlja, za milost vjere i dar pripadnosti Katoličkoj Crkvi. Danas se posvećujem Tvo-
me Božanskom Srcu. Ovim činom najprije ispovijedam i potvrđujem svoju kršćansku 
vjeru i svoje opredjeljenje za Tebe; potvrđujem svoje prihvaćanje svih katoličkih istina 
vjere kako nas uči sveta Crkva u kojoj si mi dao milost da sam rođen/a i odrastao/la.  
Potvrđujem svoj krsni savez s Tobom i svoju odluku da po njemu živim. Priznajem Te 
svojim Gospodarom i Kraljem. Izjavljujem da ćeš mi odsada Ti sa ljubavlju Tvoga Bo-
žanskog Srca biti najviša vrijednost moga života koju primam u svoje biće. Pomozi mi 
da mogu živjeti dostojno Tvoje ljubavi i da njome usrećujem svoje bližnje. Amen.  

DAROVATELJI ZA                                      
ŽUPU I CRKVU 

 

Obitelj Karlić, Kralja Zvonimira 65 
Goran Turdi, Bresnica 29 
Obitelj Gabrek, Stjepana Radića 8 
Obitelj Ante Šarića, Ljudevita Gaja 28 
N.N., Pleternica 
N.N., Pleternica 
N.N., Pleternica 

MLADA MISA - ZAHVALA 
 

Naša je župna zajednica u nedjelju ima-
la veliku radost i čast proslaviti mladu 
misu p. Maria Cerovca. Zahvaljujemo 
dragome Bogu za dar njegova svećeni-
čkog poziva te za milost koju smo svi 
mogli primiti sudjelujući u ovom rados-
nom slavlju. 
Od srca zahvaljujemo svima koji su na 
bilo koji način pridonijeli pripravi i ljepo-
ti mladomisničkog slavlja: članovima 
župnih skupina, pjevačima, sviračima, 
ministrantima, darovateljima, dobroči-
niteljima te svima koji su svojim radom, 
vremenom, molitvom i nesebičnom 
pomoći sudjelovali u organizaciji ovoga 
velikog događaja za našu župu. 
Kao župna zajednica mladomisniku 
smo darovali misnicu i kalež. 
Pater Mario će u ponedjeljak, 8. lipnja, 
u 18.30 sati predvoditi misu zahvalnicu. 
Nakon svete mise pojedinačno će po-
djeljivati mladomisnički blagoslov. Pozi-
vamo sve vjernike da sudjeluju u ovom 
zahvalnom slavlju i prime blagoslov 
mladomisnika. 
Neka Gospodin obilno nagradi svako 
učinjeno dobro, a p. Mariju udijeli obilje 
milosti, radosti i ustrajnosti u njegovu 
svećeničkom služenju. 

ZAHVALNICA ZA KRAJ                               
ŠKOLSKE GODINE 

Na završetku još jedne školske godine 
želimo zajedno zahvaliti Gospodinu za 
sve primljene darove, uspjehe, stečena 
znanja, ali i za snagu u svladavanju iza-
zova tijekom proteklih mjeseci. 
Svetu misu zahvalnicu slavit ćemo u 
nedjelju, 14. lipnja, u 9.30 sati. 
Pozivamo sve učenike, nastavnike, pro-
fesore i roditelje da se pridruže ovom 
zahvalnom slavlju te zajedno uputimo 
Bogu molitvu zahvalnosti za proteklu 
godinu.  

ZAHVALA NAŠIM                                      
VJEROUČITELJIMA 

 

Na kraju pastoralne i školske godine 
želimo izraziti iskrenu zahvalnost na-
šim vjeroučiteljima koji su tijekom pro-
tekle školske godine s ljubavlju, zauze-
tošću i odgovornošću pratili naše vje-
roučenike kroz župni vjeronauk. 
Hvala im na vremenu koje su nesebič-
no darovali, na svjedočanstvu vjere 
koje su pružali te na njihovoj svesrdnoj 
pomoći i dobroj volji. Svojim trudom i 
predanošću utkali su dio sebe u život 
naše župne zajednice te pridonijeli du-
hovnom rastu naše djece i mladih. 
Neka Gospodin obilno nagradi njihovu 
dobrotu, a svojim blagoslovom prati 
njih i njihove obitelji. 
 

MISA U BRESNICI 
 

U subotu 13. lipnja u Bresnici ćemo pro-
slaviti sv. Antuna Padovanskog, zaštit-
nika mjesta svečanom svetom misom u 
18.30 kod kapele sv. Antuna.  


